

Автор: Встреча

14.03.2024 05:54 - Обновлено 14.03.2024 06:54



В университете «Дубна» прошел показ научного киноальманаха. Проект «День открытых дверей» снят в «Лаборатории научного кино 2.0» и рассказывает об ученых и глобальных экологических проблемах.

Участники киноальманаха посмотрели семь короткометражных фильмов, снятых в неожиданных для документального кино жанрах комедии, триллера, драмеди и детектива. Показ провели доцент кафедры социологии и гуманитарных наук, кандидат искусствоведения Светлана Дмитриева и приглашенный спикер - помощник режиссера одного из фильмов, студентка Института кино НИУ ВШЭ и Московской школы кино Алена Силаева.

После просмотра зрители обменялись мнениями о необычном проекте и пришли к выводу, что такой формат нацелен не только на популяризацию науки, но полезен и для молодых ученых, поскольку позволяет увидеть разные грани научных проблем. Как отметили участники, именно на стыке разных областей и может рождаться что-то принципиально новое.

Своими впечатлениями о показе поделился третьекурсник ФЕИН и председатель СНО университета «Дубна» Даниил Варапаев: «Кинопоказ мне понравился. Я думаю, он оказался полезным как для людей, вовлеченных в науку, так и для тех, кто считает ее чем-то далеким. Мы посмотрели несколько фильмов, каждый из которых был чем-то уникален, но всех их объединяло одно - они дают мотивацию и импульс к личному развитию, что я очень ценю. Благодарен за эту возможность всем организаторам,

Вдохновляет заниматься наукой

Автор: Встреча

14.03.2024 05:54 - Обновлено 14.03.2024 06:54

потому что фильмы и наука - одни из моих любимых вещей в жизни».

Подготовила

Людмила Петрова